



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

О торжественном собрании, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

На торжественном мероприятии сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, достигшие высоких результатов в службе, были поощрены.

Так, за примерное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, личный вклад в результаты работы и в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Российской Федерации исполняющим обязанности руководителя следственного управления объявлена благодарность:

- старшему следователю контрольно-следственного отдела Букрееву Виктору Николаевичу;
- эксперту отдела криминалистики Ердяковой Ольге Александровне;
- старшему инспектору организационно-контрольного отдела Суржикову Сергею Николаевичу;
- следователю-криминалисту отдела криминалистики Гайсину Станиславу Сергеевичу;
- следователю по особо важным делам Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела Ковалеву Михаилу Алексеевичу;

Кроме этого, в рамках торжественного мероприятия награждены победители и призеры **конкурса среди представителей СМИ** на лучшее освещение деятельности следственного управления, а также состоялось торжественное открытие Доски почета, на которую помещены фотографии лучших следователей, коллективов и руководителей следственных отделов.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1376525>